

清原县五名法轮功学员传真相遭绑架、诬判经历

抚顺市清原县法轮功学员朱庆华、杨孝芝、施洪香、林桂兰、杨柏良在二零二一年三月十日去铁岭市开原市黄旗寨给村民发放真相资料时，被警察绑架，后被非法判刑六至九个月。以下是朱庆华自述遭迫害经历。（有删减）

我叫朱庆华，今年 56 岁，是清原县红透山矿退休职工，法轮功学员。二零二一年三月十日晚，我和几名法轮功学员到铁岭市开原市黄旗寨发放救人的真相资料，被不明真相的村民恶告，黄旗寨派出所两名警察开车去抓我们，连踢带踹把我们推上车拉到黄旗寨派出所，连夜把我们送到开原市国保大队（铁岭市区域）。

当时已是晚上十一点多，当天值班的是国保大队长叫王毅，法轮功学员曾经多次给他讲过法轮功真相，但他为了政绩和私利还是替中共卖力迫害法轮功学员。他叫来两个国保警察和黄旗寨两名警察对我们几个开始非法审讯。

我和杨孝芝被警察用一个手铐铐在一起，警察先问杨孝芝是哪的？叫什么名？杨孝芝不说，警察就打她嘴巴子，问三遍打了三个嘴巴子，还狠狠地踢她一脚，然后问我：你说不说？我没理他，警察又踢了我一脚，还叫嚣说现在不说到时有叫你们说的地方。警察拿来电棍对杨孝芝实施迫害，杨孝芝被用电棍电得晕了过去，在外面的人都听到了杨孝芝被电击时痛苦的喊叫声。之后，施洪香和林桂兰被拽到屋里逼供。

后来警察用大数据搜到了我们的信息。然后让我们照相按手掌印，我说我不照相，大队长王毅拽散我的头发，强行照相。非法审讯完，黄旗寨一警察对王毅说：“对她们几个训诫训诫就让她们回



酷刑演示：用电棍电击

家呗。”王毅说：“那怎么行？我们白忙活一宿了，两会期间到我们这来散发某教的东西，不送看守所就便宜她们了，明天拘留。”次日，国保大队一个警察拿着拘留票让我们签字，我说我没犯法不签，那个警察把我叫出去说必须得签字，不签也得送走，我说那也不签。当晚，我们几人被拉到铁岭市拘留所非法关押。

在拘留所的第三天，杨孝芝出现血压 220，两眼充血，头晕不敢动，狱警怕出生命危险，给国保大队打电话让杨孝芝出所就医，家属知道后开车到拘留所接人，国保大队长王毅没让家属接人回家治病，下午反而把杨孝芝关起来继续逼供，追问四人去黄旗寨的详细过程，问司机是谁。杨孝芝家属在那等到晚上近八点才把杨孝芝放出来。

我们三人被非法拘留十三天后没被放回家，国保大队长王毅和两名警察把我们送到铁岭市公安局非法审讯。我和林桂兰、施洪香分别被非法审讯。警察把我拽到一个屋里，摆上录像仪器对着我，问我：你们几个去黄旗寨谁组织的？司机是谁？车什么颜色？车牌号是多少？我不说。那个做记录的警察把我骂了一顿。晚上，那个公安支队队长对我

说：你写个保证书不炼了，争取宽大处理，这是给你的机会。我说：不写，我因为学了大法才有了好的身体，在家庭的磨难中看得开。他还打电话叫我家人劝我，我都拒绝了。

然后警察开车拉我们去医院检查身体，将我们拉到铁岭市调兵山看守所时已是晚上十一点半了。狱警看完身体检查结果对国保警察说：朱庆华血压这么高，心率过快不能收。王毅硬把我关进调兵山看守所。

在调兵山看守所，我的血压持续升高，达到 200 多，心脏出现偷停。

我们三人在调兵山看守所隔离七天后，又被送铁岭县看守所隔离七天。我八天没进食，尿血，血压 180 以上。监室里的人告诉狱医我的身体状况，狱医说，不管，这是隔离点，等半个月后到市所再看病吧。看守所根本不拿我们的生命当回事。

三月二十四日，我们三人又被转到铁岭市看守所。在铁岭市看守所，每天上午、下午、晚上都要直挺挺地坐板（坐小凳）、背监规。我不背监规，狱警告知不许炼功，不许讲法轮功。

四月十五日，我们几个又被转回铁岭市调兵看守所。期间开原市国保大队（属铁岭市管辖地）警察到清原县红透山镇调录像，追查我们当晚的行踪，还到红透山镇被绑架的学员家抄家，警察在调的录像详细查到了我们开车走的路线，开始抓捕我们雇用的司机杨柏良，三月三十日，杨柏良被国保大队警察绑架。当晚，国保大队长王毅和两名警察对杨柏良刑讯逼供后送开原市看守所非法关押。（转二版）

抚顺王秀莲、张秋香遭诬判后被停发退休金

抚顺市法轮功学员王秀莲、张秋香二零一九年八月二十一日被警察绑架，后分别被望花区法院非法判刑三年、两年。同时两人又遭中共人员经济迫害，于二零二一年四月被停放退休金。

王秀莲现年约 63 岁，张秋香现年约 61 岁。二零一九年八月二十一日，两人在南沟集市给民众讲真相时，被古城子派出所警察夏小东等人绑架，当天就被非法关押到抚顺市南沟看守所。

二零二零年，抚顺望花区法院非法开庭，审判长孔夯、陪审员王丽、刘宝英罔顾事实，罗织罪名将王秀莲非法判刑三年，将张秋香非法判刑两年。

王秀莲从小就患有小儿麻痹症，体弱多病，通过修炼法轮功，她许多疾病都不翼而飞。家里家外与人相处都十分和睦。为了让更多的人受益，王秀莲经常向别人介绍法轮大法的美好，这是在做大善事，却被中共公检法人员非法判刑。王秀莲被绑架后，一直依靠她照顾的丈夫（小脑萎缩加智障）几次去派出所要人，并常常在外面寻找、等待妻子回家。二零二零年秋天，王秀莲的丈夫在寻找妻子的路上倒地身亡，再也没有起来。

二零二一年八月二十日和二零二二年八月二十日，张秋香和王秀莲分别结束冤狱，她们回家

后发现，自己的退休金已于二零二一年四月被抚顺社保人员无理停发。社保的通知称要将已经领取的退回，扣发服刑期间的退休金后才可以开退休金。同时，王秀莲发现自己的银行卡被无故扣除一万元。银行人员称是法院对她非法判刑三年时的罚金，直接从她银行卡中扣除一万元。

职工的退休金是职工在工作期间与社保签订的保险合同所得，是任何个人和团体都没有权力扣发的，是受法律保护的。但是抚顺社保要强制扣发，在对法轮功学员“经济上截断”上，他们又添了一笔罪恶。

社保局全称是“社会保险事业管理局”，它的主要职责是：一、及时为用人单位和个人建立档案；二、向用人单位和个人提供缴费和享受社会保险待遇记录的查询、核对；三、按时足额支付社会保险待遇；四、建立健全业务、安全和风险管理制度。从它的职责可以看出，它只有按时足额支付社会保险待遇义务，而没有扣罚的权利。

奉劝那些还在替中共恶党迫害法轮大法的人，立即停止迫害，在对法轮功学员被扣除养老金一事上能依法公正行事，做出经得起法律、历史和良知检验的决定。◇



迫害法轮功 法网难逃

（上接一版）二零二一年十月三日，铁岭市昌图县法院对我们五名法轮功学员非法开庭，我被枉判八个月，林桂兰九个月，施洪香八个月，杨百良八个月，杨孝芝六个月（保外就医），每人罚款 2000 元。杨柏良和杨孝芝的家属交了罚金。杨柏良在开原看守所非法关押，我们三人在铁岭市看守所非法关押。

二零二二年夏天，我去银行取定期存款，填完表后，银行职员一对数，说钱数不对，少了 2000 元，不知差在哪，查了好长时间，工作人员告诉我说，是昌图县法院启动司法程序强制执行取走了 2000 元钱，银行职员向我表示抱歉，说银行也没办法。昌图县法院在我的定期存折上强行取走 2000 元钱罚金，也没有通知我，这不是明抢吗？钱存在银行也不受法律保护了。

我被绑架时，开原市国保警察到我家非法抄家，抢走了我的一部苹果手机。拘留时身上带的一百元钱，手表，和房门钥匙全被抄走，说是给保管。过后我侄女取回了手表和钥匙，手机和一百元钱没给。我回家以后去开原市国保大队找过王毅要手机，他不见我，打电话说让家人取走了，不给。

杨孝芝保外就医到期后又被劫持到铁岭市看守所非法关押六个月。◇

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。这场迫害不仅针对法轮功学员的“真善忍”信仰，也在试图泯灭所有人的道德原则和精神价值。◇

